

УТВЕРЖДЕНО
решением Правления
НП «Ассоциация анимационного кино»
(протокол № 1-П от 20 марта 2012 г.)

Председатель Правления  Н.Л.Маковский
Секретарь заседания Правления  И.Г.Мастусова

Положение
о Попечительском совете
Некоммерческого партнерства
содействия развитию анимационного кино
«Ассоциация анимационного кино»

Москва, 2012

I. Общие положения.

Попечительский совет Некоммерческого партнерства содействия развитию анимационного кино «Ассоциация анимационного кино» (далее – «Совет», «Ассоциация») является совещательным и консультативным органом Ассоциации и осуществляет координацию её деятельности. Совет осуществляет свою деятельность на общественных началах в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Уставом Ассоциации и настоящим Положением.

II. Члены Совета.

При создании Ассоциации члены Совета избираются Правлением Ассоциации в порядке, определенном Уставом, в количестве не менее 7 (семи) человек, не входящих в состав членов Правления, сроком на 2 (два) календарных года. В дальнейшем количество членов Совета, состав Совета, избрание и доизбрание членов Совета осуществляется в порядке, определенном Правлением. При наличии оснований полномочия всех или любого из членов Совета могут быть прекращены досрочно решением Правления в соответствии с п.п. 6.19.3. Устава Ассоциации.

Членами Совета могут быть избраны государственные и общественные деятели, представители науки и образования, предприниматели и иные лица, оказывающие содействие Ассоциации в реализации её целей.

III. Заседания Совета.

Организация и руководство работой Совета осуществляется Председателем Совета, который председательствует на заседаниях Совета и организует ведение протокола заседаний. Председатель Совета избирается членами Совета из их числа простым большинством голосов из числа присутствующих на заседании Совета, которое считается правомочным, если присутст-

вуют более половины членов Совета, сроком на 2 (два) календарных года, причем каждый член Совета обладает одним голосом.

Председатель Совета организует его работу, созывает заседания и председательствует на них, организует на заседаниях ведение протокола.

В случае отсутствия Председателя Совета его функции осуществляет один из членов Совета по решению членов Совета.

Совет собирается по мере необходимости, но не реже одного раза в год.

Заседание Совета созывается Председателем Совета по его собственной инициативе; заседание Совета правомочно, если на нем присутствует более 1/2 членов Совета. Решения на заседании Совета принимаются простым большинством голосов присутствующих.

На заседании Совета ведется протокол. В протоколе указываются дата и место проведения; лица, присутствующие на заседании; повестка дня заседания; вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним, принятые решения. Протокол заседания Совета подписывается Председателем Совета и секретарем.

Совет имеет право:

- заслушивать заключения Ревизионной комиссии Ассоциации;
- представлять на рассмотрение Общего собрания Ассоциации долгосрочные программы деятельности Ассоциации, рекомендации по организации работы и другим вопросам деятельности Ассоциации;
- рассматривать отчеты Президента о деятельности Ассоциации и годовой баланс Ассоциации.